

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



Investiții de 3.800.000 euro, în derularea la "Ario" Bistrița

o pag. 7



E.ON Gaz Distribuție va investi circa un miliard de lei până în 2012

o pag. 9

BURSA 2008 ANUL XVIII 10 APR. 1,5 LEI 12+8 PAG. NR. 71 (3684) COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Cei care preferă să renunțe la libertatea unei siguranțe temporare nu merită nici libertate, nici siguranță.

Benjamin Franklin



"Aurora Shopping Mall" din Buzău, investiție de peste 25 milioane de euro

o pag. 12

"SE REZOLVĂ!"

RAPID FĂRĂ GARANȚII MATERIALE

SCRISORI PENTRU LICITAȚII

BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate

ZIARUL BURSA ESTE

CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Despre anumite companii PROHIBIT ÎN ESTE ZIARUL "BURSA" să publice informații

ALERT

Uniunea Notarilor Publici este dispusă să pună la dispoziția BNR date privind piața imobiliară

Piața imobiliară din România este dictată doar de mass media, în care apar diverși specialiști, care fac fel de fel de estimări referitoare la trendul pieții imobiliare...

PAGINA 3 - PIAȚA DE CAPITAL:

- ✓ "Bostină și Asociații" - consultant pentru listarea la bursă a "Romtelecom"
✓ Acțiunile "Ves" Sighisoara și "Casa de Bucovina - Club De Munte" Gura Humorului la cota BVB
✓ Comisoanele la contractele futures tranzacționate la BVB vor fi de 0,25 lei și 0,60 lei
✓ BVB și CNVM încearcă să dezvolte practici generale acceptate de piață, imitând modelul bursei internaționale
✓ "Mecanica Rotes" Găești și-a bugetat un profit de 1,815 milioane lei pentru 2008
✓ Investitorii s-au speriat de rezultatele negative ale "Polcolor", înjumătățindu-i cotația

PAGINA 8 - VITRINA FIRMELOR:

- ✓ Soluțiile de securitate BitDefender pentru companii setează noi standarde în industrie
✓ "Cadbury" anunță schimbări în conducerea companiei sale din România, Kandia Excelent
✓ Coface: Numărul falimentelor în România a crescut cu 35% în 2007

EDITORIAL

Jocurile olimpice au fost dintotdeauna și obiective politice. Și au fost de foarte mult vreme politizate. Când politica nu poate fi separată de societate...

EVOLUȚII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (10.04.)

Table with 2 columns: Fund Name and Value. Includes Pioneer Europa Obligatiuni, BCR Classic, etc.

Table with 2 columns: Index Name and Value. Includes CEL MAI MARI DOBÂNZI, INDICELE OFICIAL AL BVB (09.04.2008), etc.

CREȘTEREA, ÎN PIAȚA DE CAPITAL

Doamne-ajută Bursa!

• Arhiepiscopia Alba Iulia speculează acțiuni și investește pentru dividend



Preacucerii din Alba Iulia investesc în acțiuni la Bursa de Valori București, începând din 2002. Au cumpărat acțiuni VESY (VES Sighisoara) și le-au vândut în 2006. Au investit în acțiuni BRD, Banca Transilvania și ale SIF-urilor.

Un tară. "Cei doi reprezentanți ai bisericii, ca și o parte din laici, nu dispun de suficiente cunoștințe în domeniul pieței de capital", explică directorul economic al Arhiepiscopiei, care a preferat să investească o parte a excedentului, decât să-l dețină la bancă.

Afacerile Bisericii

Biserica n-a fost niciodată străină de afaceri - Sfântul Scaun are Banca Vaticanului iar noi am avut o Bancă a Religioșilor care a dat faliment cu "tam-tam". După 1989, numeroase Arhiepiscopii ortodoxe din țară au pornit afaceri noi sau au intrat în afaceri preexistente...

PREVIZIUNI GFMS PENTRU 2008

Prețul aurului poate urca la 1.100 dolari unciă

Prețul aurului poate să atîngă 1.100 de dolari unciă anul acesta sau la începutul lui 2009, estimează specialiștii grupului britanic de consultanți GFMS. Ei arată că, deși în ultimele săptămîni, cotațiile aurului și ale altor metale au înregistrat o anumită corecție...

ACHIZIȚIE URIAȘĂ

"Groupama" dă 350 milioane de euro pe Asiban

• BT Asigurări, Asiban și OTP Garancia, sub aceeași umbrelă



Compania de asigurări "Asiban" a fost cumpărată de către "Groupama" pentru suma de 350 de milioane de lei, a declarat ieri Jean-Francois Lemoux, directorul general al grupului francez. Cele patru mari bănci care dețineau fiecare un procent de 25% din capitalul social al Asiban (BCR, BRD SoGen, Banca Transilvania și CEC) au hotărât să-și vândă participația pentru a putea folosi capitalul în desfășurarea activității de bază - serviciile bancare.

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE,

Titlurile de stat se listează la BVB

Ministrul Economiei și Finanțelor, Varujan Vosganian a declarat, ieri, că procesul de listare a titlurilor de stat la Bursa de Valori București ar putea avea loc în luna iunie. Potrivit ministrului, în scurt timp, se va pune capăt unui proces care trenează de 12 ani și care va avea un impact foarte bun asupra pieței de capital.

Ministrul a apreciat că titlurile de stat vor reprezenta o investiție strategică pentru fondurile de pensii, dar a admis că orice emisiune va reprezenta costuri suplimentare pentru contribuabili. Varujan Vosganian a explicat: "Când fondurile de pensii vor deveni oportunitate vor trebui să-și plaseze investițiile de bani. Este foarte important să existe o piață lichidă a titlurilor de stat intrucât acestea reprezintă o investiție sigură și foarte profitabilă pentru fondurile de pensii".